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1.Hasan bir isi 15 saatte, Kemal 10 saatte yapabilmektedir.
Hasan 10 saat tek basina calistiktan sonra geri kalan isi
Hasan ile Kemal birlikte ¢alisarak kag saatte bitirir?
A1l B) 2 C)25 D) 3 E) 3,5
2. Levent bir i§in% 'ini 8 saatte yaptigina gore, isin geri kalan
kismini kag saatte yapar?
A) 24 B) 28 C) 30 D) 32 E) 36

3.Umit bir isi tek basina 30 giinde bitirebilmektedir. Akin ile
Gokhan birlikte ayni isi 15 glinde bitirebildiklerine gore, gl
birlikte bu isi ka¢ guinde bitirir?

A)8 B)9 C)10 D) 11 E) 12

4. Tuncay tarlanin g’ﬂnu 45 ginde suruyor, kalanini da

kardesi 20 glinde surlyor. Buna goére, ikisi birlikte tarlayi

ka¢ ginde surer?

A) 10 B) 15 C) 20 D)25 E)30
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5. Emre ile Onur bir isi tek baglarina sirasiyla x ve x+3 glinde
bitiriyorlar. Ikisi birlikte ayni isi 2 giinde bitirdigine gére, x
kagtir?
A) 2 B) 3 C)4 D) 5 E) 6
6. Murat bir isi 2 glinde, Elif ise ayni isi 6 glinde
bitirebilmektedir. Buna gore, ikisi birlikte bu isin %unu kac
glnde bitirir?
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7. Emre bir igi tek bagina 6 gliinde, Birol ise ayni isi tek basina
18 ginde yapabiliyor. Buna gore, ikisi birlikte bu isi kag

glinde yapar?

A) 4 B) 4,5 C)5 D)5,5 E) 6

8. Iki iggi bir isi beraber 6 giinde bitirebiliyor. iscilerden biri
yalniz bagina ayni isi 10 ginde bitirmektedir. Buna gére,

diger isci yalniz basina isin tamamini kag gtinde bitirir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15
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9. 6 Iscinin 8 giinde yapabildigi bir isi ayni dzellikte en az kag 13.Aylin’in calisma guicu, Ersin’'in ¢alisma gucunin 3 katidir.
isci 4 glinden az zamanda yapabilir? Bir isin yapimina ikisi birlikte baslayip 3 gun calistiktan
sonra Aylin isten ayriliyor. Ersin tek basina galisarak isin
A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16 geri kalan kismini 12 giinde bitiriyor. Ayni isin tamamini
Aylin tek basina kag gtinde bitirebilir?
A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
10. Bir musluk bos bir havuzu 18 saatte doldurmaktadir.
Musluktan birim zamanda akan su miktari %20 artirilirsa 14.Bir isi Nevin 60 giinde, Ozge 90 giinde bitirebiliyor. Birlikte
bos havuz kag saatte dolar? bir siire galistiktan sonra Ozge isten ayriliyor. Nevin kalan
isi yalniz basina 20 guinde bitirebiliyor. Buna gore Nevin ile
A) 12 B) 13 C)14 D) 15 E) 16 Ozge birlikte kag giin galismistir?
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11. Halil ile Osman bir isi birlikte 20 giinde yapiyorlar. Ise
isi
birakiyor. Halil 30 giin daha calisarak isi bitiriyor. Buna

birlikte baslayip 5 gin galistiktan sonra Osman

gbre, isin tamamini Halil tek bagina kag¢ giinde yapar?

A) 30 B) 40 C) 45 D) 50 E) 60

12. |. Musluk bir havuzu 4 saatte, Il. Musluk ayni havuzu 6
saatte doldurmaktadir. Bu havuz, ayni anda agcilan iki

musluk ile doldurulmaya baslandiktan 2 saat sonra, I.

15.Bir isi Ali 8 guinde, Aylin 32 giinde yapabilmektedir. 2 giin

birlikte calistiktan sonra Aylin ayriliyor. Kalan igi Ali tek
basina kag gliinde yapabilir?

A)5 B) 5,5 C)6

D) 6,5 E)7

16.Bir isi Onur 30 glinde, Zeynep 60 giinde yapabilmektedir.
Ayni isi Onur, Zeynep ve Okan birlikte ¢aligsarak 10 glinde
yapabildigine gore bu isi Okan tek basina kag¢ glinde

Musluk kapatiliyor. Buna gore kalan kismi Il. Musluk kag yapabilir?
dakikada doldurur?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
A) 1l B) 2 C) 30 D) 45 E) 60
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